

**УТВЕРЖДАЮ**

Начальник  
ЧОУДО «Региональный  
центр  
военно-патриотического  
воспитания  
и подготовки граждан  
к военной службе»



Волков А.И.

«18» 01 2024 г.

**УТВЕРЖДАЮ**

Директор  
КГАУ ЦСП



Иванов А.Б.

«18» 01 2024 г.

**УТВЕРЖДАЮ**

Министр спорта  
Камчатского края



Хмелевский К.В.

«18» 01 2024 г.

**УТВЕРЖДАЮ**

Президент ООО  
«Союз ветеранов  
спорта Камчатского края»



Глущенко В.А.

«18» 01 2024 г.

### **ПОЛОЖЕНИЕ**

**о проведении краевых соревнований по пулевой стрельбе среди ветеранов  
спорта старше 50 лет**

г. Петропавловск-Камчатский  
2024 г.

## **1. Общие положения**

Краевые соревнования по пулевой стрельбе среди ветеранов спорта старше 50 лет (далее – соревнования) проводятся в соответствии с календарным планом официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Камчатского края на 2024 год, на основании предложения Общероссийской Общественной организации «Союза ветеранов спорта Камчатского края», действующей на основании Устава, ЧОУДО «Региональный центр военно-патриотического воспитания и подготовки граждан к военной службе, действующий на основании Свидетельства о государственной регистрации некоммерческой организации.

Соревнования проводятся в соответствии с правилами вида спорта «пулевая стрельба», утвержденными приказом Министерства спорта Российской Федерации от 27.12.2019 № 1126, и в соответствии с изменениями, внесенными приказами Министерства спорта Российской Федерации, от 26.01.2023 № 56 и на основании настоящего Положения.

Соревнования проводятся с целью:

- популяризации и развития пулевой стрельбы в Камчатском крае;
- привлечения ветеранов спорта к соревновательной деятельности;
- укрепления дружественной атмосферы среди ветеранов.

Настоящее Положение является основанием для командирования спортсменов, тренеров, спортивных судей и иных специалистов в области физической культуры и спорта муниципальных образований.

## **2. Организаторы физкультурного мероприятия**

Общее руководство по подготовке и проведению соревнований осуществляет Министерство спорта Камчатского края, Краевое государственное автономное учреждение «Центр спортивной подготовки Камчатского края» (далее – КГАУ ЦСП), ЧОУДО «Региональный центр военно-патриотического воспитания и подготовки граждан к военной службе, Общественная организация «Союз ветеранов спорта Камчатского края» (далее – ООО «Союз ветеранов спорта Камчатского края»).

Непосредственное проведение соревнований возлагается на главную судейскую коллегию (далее – ГСК), утвержденную главным судьей.

Главный судья соревнований – спортивный судья I категории Кашурин Константин Валерьевич.

## **3. Место и сроки проведения физкультурного мероприятия**

Соревнования проводятся в стрелковом тире в стрелковом тире по ул. Лазо 26 А, г. Елизово. 17 февраля 2024 года.

Начало соревнований в 10.00 час.

## **4. Требования к участникам физкультурного мероприятия и условия их допуска**

К участию в соревнованиях допускаются мужчины и женщины, имеющие навык стрельбы из мелкокалиберной винтовки, прошедшие инструктаж по технике безопасности в возрастных группах: 50-55 лет, 55-60 лет, 60-65 лет, 70 лет и старше.



Возраст участников определяется по году рождения.

Все участники должны иметь допуск врача спортивной медицины, полис страхования жизни и здоровья от несчастного случая (Приложение 1).

Спортсмены, представляющие ФСО других регионов, допускаются к спортивным соревнованиям при наличии технической возможности организаторов соревнований.

### **5. Программа физкультурного мероприятия**

Соревнования состоят из одного этапа. Участники соревнований выполняют упражнения из пневматической винтовки: три пристрелочных, пять зачётных выстрелов из положения лёжа без упора, и с упором лёжа для женщин всех возрастных категорий и мужчин 70 лет и старше. Стрельба производится по мишени № 7 с дистанции 30 метров.

### **6. Условия проведения итогов**

Соревнования личные. В личном зачёте победители и призёры определяются отдельно среди мужчин и женщин по наибольшей сумме набранных очков.

В случае одинаковых результатов у двух и более участников, победители и призёры определяются по наибольшему количеству выбитых очков «10», «9» и так далее.

ООО «Союз ветеранов спорта Камчатского края» в течение 3-х дней после окончания соревнования предоставляет итоговые протоколы и отчёт главного судьи на электронном и бумажном носителях в Министерство спорта Камчатского края, экземпляр отчёта главного судьи – в КГАУ ЦСП.

### **7. Награждение**

В каждой возрастной группе разыгрывается 1, 2 и 3 место.

Победители соревнований награждаются кубками, медалями, грамотами Министерства спорта Камчатского края, приза; призёры – медалями и грамотами соответствующих степеней.

### **8. Обеспечение безопасности участников и зрителей**

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется в соответствии с Правилами обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденными постановлением Правительства РФ от 18.04.2014 № 353.

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения и социального развития РФ от 23.10.2020 № 1144н «О порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) всероссийского физкультурно-спортивного

комплекса «Готов к труду и обороне» и форм медицинских заключений о допуске к участию в физкультурных и спортивных мероприятиях».

### **9. Условия финансирования**

Расходы по организации и проведению соревнований несет КГАУ ЦСП, в рамках установленной сметы и ООО «Союз ветеранов спорта Камчатского края».

Расходы, связанные с командированием, страхованием участников, несут командирующие организации.

Расходы, связанные с обеспечением соревнований необходимым спортивным оборудованием и инвентарём, несёт ООО «Союз ветеранов спорта Камчатского края»,

### **10. Страхование участников**

Страхование жизни и здоровья от несчастных случаев во время проведения соревнований осуществляются командирующими организациями или самими участниками.

### **11. Подача заявок на участие**

Предварительные заявки на участие в соревнованиях необходимо направить не позднее 14 февраля 2024 г. в ООО «Союз ветеранов спорта Камчатского края»

В заявках необходимо указать точное количество участников (спортсменов, тренеров, представителей).

В день прибытия в мандатную комиссию подаются документы:

- именная заявка, оформленная по установленной форме, заверенная руководителем организации, с действующим медицинским допуском на каждого спортсмена;
- копия паспорта гражданина РФ или копия свидетельства о рождении;
- договор (оригинал) страхования участника соревнований от несчастных случаев;
- классификационная книжка спортсмена (при наличии).

Руководители команд несут персональную ответственность за подлинность документов, представленных в мандатную комиссию.

Для допуска к судейству судьям иметь при себе: удостоверение спортивного судьи с отметкой о подтверждении судейской категории (можно приложить копию приказа о присвоении категории).

Окончательная заявка, заверенная врачом спортивной медицины, подается в комиссию по допуску, заседание которой состоится **15 февраля 2024 года в 18:00** в стрелковом тире по ул. Лазо 26 А, г. Елизово.

*Данное положение является официальным вызовом на соревнования*

Приложение № 1  
к Положению о проведении  
краевых соревнований по пулевой стрельбе  
среди ветеранов спорта старше 50 лет.

### ЗАЯВКА

На участие \_\_\_\_\_

в краевых соревнованиях по пулевой стрельбе среди ветеранов спорта  
Камчатского края старше 50 лет 17.02.2024

Фамилия, имя.	Дата рождения	Разряд	Виза врача

М.П.

К соревнованиям допущено \_\_\_\_\_ Врач \_\_\_\_\_

*М.П. Медицинского учреждения*

Руководитель \_\_\_\_\_  
М.П.

Тренер- преподаватель \_\_\_\_\_